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CIRCONSCRIPTION DE SAINT MARTIN DE CRAU 
 

 

PROCÈS VERBAL 

Conseil d’Ecole N°1 

 

 

Date 10/11/2023 Durée 2 h 

 

 

 

Noms des participants 

 

 

 

Equipe pédagogique Pour la mairie Parents élus 

d’AUZAC Philipine 
GRANGE Philippe, 

maire 
BACHELART Clarisse  

BERTOLOTTO 

Delphine 

GUEZOU Éric, adjoint 

à l’enfance Jeunesse 
BENEZETH Léa 

BUTTIGIEG Patricia  DOBRENEL Coralie  

CAMPINCHI Sylviane Membres invités FELGEIROLLE Sophie  

COSSETTI Rachel  NESTILE Sophia  

EMIDIO Nataline 
KESSALIS Frédéric, 

Péri-scolaire 
PAULHE Evelyne  

GOARAND Anne 
JUAN Marine, 

Présidente APE 
POYAU Coline 

MONCHO Catherine  VALERIO Nelsa 

VERCELLONE Jade   

 

 

Discussions de points posant problèmes : RAS 

 

Souhaitez-vous une aide de l’équipe de circonscription ? Non 

 

 

Compte-Rendu  

a) Remarques éventuelles. 

 

L’IEN 

Conseil d’Ecole 

N°1 
 

 
 

Relevé de conclusions 

(joindre tout document de travail utile) 
 

Informations : 

 

Préambule 

 

1- Désignation d’un secrétaire de séance : Sophia NESTILE 

2- Présentation des membres du conseil :  

3- Présentation de l’équipe éducative :  

La 8
ème

 classe a été ouverte et a permis d’accueillir madame Moncho à titre définitif 

et de travailler dans des conditions plus confortables pour les élèves. 

- Classe de CP – Madame Buttigieg : 25 élèves 

- Classe de CP/CE1 – Madame Campinchi : 23 élèves (17 CP – 6 CE1) 

Elémentaire Victor Hugo 

Cours Victor Hugo – 13 980 Alleins 
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- Classe de CE1– Madame Bertolotto : 25 élèves 

- Classe de CE1/CE2 – Madame Cossetti : 24 élèves (9 CE1 – 15 CE2) 

- Classe de CE2/CM1 – Madame Moncho : 23 élèves (11 CE2 – 12 CM1) 

- Classe de CM1– Madame Goarand : 28 élèves 

- Classe de CM2 – Madame Vercellone : 25 élèves 

- Classe de CM2 – Madame d’Auzac et Madame Emidio : 25 élèves 

- Monsieur Trianon – Professeur de Sport 

- Madame Anne-Laure Detourné – Maitresse RASED. Pour rappel, le Rased 

intervient auprès d’enfants ayant des besoins spécifiques d’apprentissage. 

Pour cette période elle a pris en charge des CE1 et, par la suite, elle prendra 

des CP. 

- 3 AESH : Madame Laurin, Madame Garnier, Madame Enciso. Nous avons 

beaucoup de chance de les avoir dans nos effectifs car elles effectuent un 

travail remarquable. 

- Remarque : une classe de 18 GS occupe l’ancienne classe RASED 

4- Accueil des parents élus : Parents élus à 70.79%.  

5- Présentation du programme PHARE (Plan National de la lutte contre le Harcèlement 

à l’Ecole) : tous les élèves ont été particulièrement sensibilisés cette semaine. Des 

débats ont été organisés dans les classes, Madame Cossetti a mis en place une boite 

aux lettres dans laquelle les enfants peuvent se confier, les CM2 ont réalisé des 

affiches… 

A titre d’information, 10h de prévention à destination de tous les élèves sont 

OBLIGATOIRES dans l’année. 

6- Vote du règlement intérieur. Un paragraphe sur le harcèlement a été rajouté. Voté à 

l’unanimité. 

 
 

QUESTIONS MAIRIE 

 

Travaux : 

 

1- Travaux effectués pendant les dernières vacances 2023 

- La 8
ème

 classe a été équipée d’un TBI. 

- Le vidéoprojecteur ne sera livré que fin novembre 2023. 

- La coursive entre les classes de mesdames Buttigieg et d’Auzac a été fermée. 

- Travaux restant à faire (mettre monsieur Guezou en copie) : 

o La porte fermant la coursive racle 

o Isolation des portes des classes de Mme CAMPINCHI et Mme MONCHO 

(travaux déjà validés lors du dernier conseil de classe). 

o Améliorer le signal WIFI de la classe de Mme GOARAND : répéteur 

(pour le robot d’destiné à un enfant qui suivra la classe en direct lors de 

son retour à la maison) 

 

2- Travaux à venir : 

- Installation du vidéoprojecteur dans la 8
ème

 classe 

 

3- Point sur le PPMS. 

Un exercice a été réalisé le lundi 10 octobre en présence de la gendarmerie de 

Mallemort. L’exercice a confirmé que le système d’alerte était défaillant.  

Il a été proposé à la Mairie d’acheter des boitiers d’alerte. Ces boitiers ont été mis en 

place dans les écoles de Mallemort. Mme EMIDIO les a testés et les trouve très 

efficaces. 

 Mise en conformité avant fin mai OBLIGATOIREMENT. Attente du retour 

Mairie pour date d’achat. 
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4- Point sur exercice incendie 

Un exercice a été réalisé le 21 septembre en présence de la police municipale et 

Bernard Rey. L’alarme incendie ne s’est pas déclenchée dans tous les bâtiments, 

néanmoins tous les élèves ont été évacué en moins de 2 minutes. 

Un  BAES est toujours manquant dans les classes de madame Buttigieg et madame 

d’Auzac. 

 L’alarme doit être réparée et testée en URGENCE. (Cf. registre de sécurité) 

 

Prestations de la cantine : 

1. Une commission cantine se réunira mi-novembre pour débattre du mécontentement 

des parents (prix, service, repas…). Ce point ne sera donc pas traité en conseil 

d’école. 

2. La directrice demande que l’heure de retour en classe soit respectée et que ce sujet 

soit abordé lors de la commission cantine. 

 

Surveillance de cours sur les temps cantine et périscolaire : 

1. Comment s’effectue la surveillance des toilettes ? 

 Sur le temps scolaire : 4 enseignantes sont de service dans la cour. La 

directrice précise que malheureusement, des « vilains mots » peuvent 

effectivement être échangés en cours de récréation, comme dans les toilettes, à 

l’insu des adultes. Il va de soit que les élèves sont repris si cela leur est 

rapporté. Un travail est mené régulièrement sur les incivilités.  

 Remarque : il est néanmoins à noter que le climat général de l’école est très 

agréable (très peu de bagarres, peu d’incidents remontés par les élèves et/ou 

observés) 

2. Propos déplacés d'un animateur : quelles actions ont été entreprises ? 

Monsieur Kessalis précise que des sanctions ont été prises à l’encontre de 

l’animateur. Tous les animateurs ont reçu une formation depuis. 

 

Autres Points : 

 

1. Sécurité sur le trajet menant au stade 

L’école demande l’aide de la mairie pour qu’elle mène une action afin d’éviter ou 

limiter les déjections des chiens sur les trottoirs, 

Communication sur CITYALL. 

Remarque :  la classe de madame Cossetti avait mis des affiches de sensibilisation sur 

le chemin menant au stade, or ces affiches ont été arrachées. 

 

2. Modification pour le périscolaire 

Si modification au dernier moment, pour le périscolaire, prise en compte maximum 

jusqu’à 11h. L’école ne peut pas prendre en compte, de manière fiable, les 

changements d’inscription au périscolaire. La directrice demande que les 

demandes ne soient faites qu’auprès du périscolaire. 

 

3. Communications parents 

Attention, la communication via les réseaux entre parents, doit être limitée à 

l’essentiel. Si besoin, une boite aux lettres peut être mise à disposition des parents 

élus. 
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Projets Educatifs Mairie / Ecole 

1. Ecole « Comestible » : Des ateliers ludiques, pédagogique et savoureux sont 

proposés à 2 classes cette année. La classe de madame Cossetti et une autre classe à 

définir travailleront sur ce projet. 

2. Projet « Cour Oasis », objectif : Désimperméabiliser la cour, repartager les espaces 

et apporter de la fraîcheur dans la cour, de l’ombre….. Ce projet, commun à la 

maternelle, fera l’objet conseil d’école EXTRAORDINAIRE du 6 février prochain. 

Un financement et un accompagnement sont prévus par la CAUE13. Mme 

GOARAND sera l’ambassadrice de ce projet avec un premier atelier 21/11/2023. Les 

travaux d’aménagement de la cour de l’élémentaire sont prévus en été 2024. 

3. Action Pedibus : Défi écomobilité : Intervention de la CPIE 

a. Projet défis éco-mobile (sur 1 semaine) comptabilisé par les classes elles-

mêmes, remise d’un trophée. 

b. Pedibus à mettre en place et à organiser 

c. Animation du CPIE en classe ex : le jeu RAPIDO : réflexion sur 

l’environnement 

NB : pour le PEDIBUS une enquête va être menée pour les besoins et les 

attentes de chacun, et voir l’intérêt général pour le projet. 

 

 

 

QUESTIONS ECOLE 

 

 

Question d’ordre général : 

1. Communication Parents : Le corps enseignant a-t-il déjà pensé pour une application 

comme « Educartable » afin d'avoir un échange direct avec les enseignants, que ce 

soit pour les absences, les devoirs ou les informations à faire passer aux parents ? 

L’ensemble de l’équipe n’est pas favorable, pour l’instant, à ce système de 

communication et préfère privilégier le cahier de liaison.  

 

Quels sont les projets de classes auxquels l'école participe cette année ? 

 

1. Les projets qui vont être reproduits : 
 

- Pour tous : 

 Concert au Bastidon le 15 avril. L’école a été retenue pour la venue des 

« concerts itinérants » c’est un spectacle musical impliquant les élèves. 

 Collaboration avec le CADE pour une sensibilisation à notre territoire les 30 

novembre et 1
er

 décembre 

- CP et CP/CE1 :  

 les randonnées sont conservées sans rythme prédéfini (en fonction de la 

météo) : exploration de la colline, Land’art, et la création d’une chorale avec 

les classes. 

 Une sortie sera organisée en fin d’année : Musée Vasarely et planétarium 

- Classes de madame d’Auzac et madame Moncho :  

 Classe découverte qui a eu lieu en octobre. 

- Les CM2 : 

 Intervention des bus de l’étang et permis internet 

-  Les CM1 et CM2 : 

 Concours national « Les petits Champions de la lecture » en partenariat avec 

la bibliothèque d’Alleins 
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2. Les nouveaux projets : 

 

- Pour tous :  

 Lecture à haute voix en maternelle et travail autour du thème des jeux 

olympiques avec Olympiade 

 Prix des Incorruptibles : Lecture de livres et élection du livre de l’année 

(c’est un prix national) 

 Geste de 1
er

 secours grâce à madame Poyau, intervention de la Croix Rouge à 

partir de février 2024 

 CROSS / Olympiade début mai, à voir avec Laurent et l’APE pour 

l’organisation. 

 

- Toutes les sorties de fin d’année n’ont pas été encore définies.  

 

APE 
 

 Vente du blé du 13/11 au 04/12 

 Le 16 décembre : NOEL, spectacle prévu et réalisé par des parents en projet… 

 Le carnaval sur le 23 mars sur le thème des jeux olympiques. 

 La kermesse est prévue le 22 juin. 

 Vente du muguet le 1
er

 mai par l’APE 

 Vente de crêpes le vendredi avant les vacances scolaires (sauf vacances avril)  

 Bénéfices reversés dans la totalité près de 7000 € pour les écoles. 

 

 

 

Bilan financier : Il y avait 9 174 euros sur le compte OCCE de l’école au 31 août. 

 

 

 

 

 

 

Madame d’Auzac 

Directrice Elémentaire Victor Hugo 
 


